



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 Niš

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

## Vila Michalis, Ipsos

### Opis

**Lokacija:** Vila **Michalis** se nalazi 250 m od mora. **Kapacitet:** poseduje 12 komforno nameštenih dvokrevetnih studija. **Sadržaj: Wi-Fi internet - besplatno** (postoji mogućnost da je slabiji signal u sobi). Vila poseduje dvokrevetne studije. Oni se nalaze na prvom i drugom spratu i opremljeni su ležajevima za navedeni broj gostiju, čajnom kuhinjom (bez rerne) sa osnovnim posuđem, frižiderom, sopstvenim kupatilom sa tuš kabinom kao i terasom sa garniturom za sedenje. Vila nije klimatizovana. **Usluga:** NA (najam studija/apartmana). Ostrvo [Krf](#) je jedna od omiljenih destinacija srpskih turista i slobodno se može reći jedno od najlepših ostrva, prebogate prirodnim lepotama, Grčke. Krf je ostrvo Jonskog mora, bogato istorijom i neverovatnim plažama. Turisti iz Srbije, ostrvo Krf doživljavaju na poseban način i za njih odlazak na ovo ostrvo ima dublji značaj. Boravak na Krfu je ujedno prilika i za susret sa neverovatnom istorijom, jer predstavlja mesto gde je srpska vojska našla spas posle prelaska albanskih planina prilikom povlačenja od austrougarske vojske tokom Prvog svetskog rata. Krf, ili kako ga na [ostrvu](#) zovu - [Kerkira](#), je prelep antički grad, a ujedno i glavni grad zelenog ostrva, koji potiče iz osmog veka pre nove ere. Nalazi se na istočnoj strani ostrva i pruža prelep pogled na albanske planine. Na turiste ostavlja impresivan utisak i pruža nezaboravan doživljaj. Grad je spoj uticaja različitih kultura - od Vizantijaca, Venecijanaca, pa sve do Francuza i Engleza kojima je pripadao kroz istoriju, Krf se menjao i primao nova obeležja i izgled. Može se zaključiti na osnovu današnjeg izgleda grada da su najjači pečat ovom gradu ostavili Venecijanci i zato Krf daje utisak više italijanskog nego grčkog grada sa tipičnom plavo-belom arhitekturom. Za vreme vladavine Venecijanaca, koja je trajala oko četiri veka, grad je poprimio oblik koji preovladava i dan danas. Uske popločane ulice, mali trgovi ispred crkava, skrivena dvorišta i stepenice od kamena, visoki balkoni, deo su harizme ovog grada.

### Aranžman obuhvata

- Najam apartmana (studija) od 11 dana (10 noćenja) po osobi;
- Prevoz iz Niša (za ostala mesta - doplata prema cenovniku prevoza) po osobi;
- Predstavnik agencije organizatora ili ino partnera na destinaciji;
- Turistički pratioc puta;
- Troškovi organizacije.

### Aranžman ne obuhvata

- Međunarodno putno zdravstveno osiguranje. Preporučuje se, jer pogranični organi Makedonije i Grčke mogu zatražiti na uvid polisu putnog osiguranja kao uslov prelaska granice. Polise

možete kupiti kod predstavnika osiguravajućih kuća na šalteru agencije. Cene su prema tarifi osiguravajuće kuće i dobijaju se u agenciji. Podležu promenama koje zavise od promena tarifa osiguravača. Osiguranje je u vidu medicinske i putne asistencije po uslovima - standard (obaveštenja i uputstva u vezi sa osiguranjem sadržana su u Opštim uslovima osiguranja, koje možete dobiti prilikom uplate osiguranja);

- **Trajekt 15 € povratna karta (za sva lica starija od 4 godine), plaća se u Igumenici vodiču;**
- Fakultativni izleti i ulaznice;
- Održavanje higijene smeštajnih jedinica tokom boravka kao i sredstva za higijenu;
- Boravišnu taksu u Grčkoj koja se naplaćuje od 01.01.2018.godine i koja iznosi za privatni smeštaj 0.5€ dnevno po sobi/apartmanu; Plaćanje boravišne takse se vrši na licu mesta (na recepciji apartmana ili predstavniku)

## Način plaćanja

## Autobuski prevoz



**PREVOZ:** Polazak je dan ranije u odnosu na termine iz tabele, povratak iz letovališta je poslednjeg dana boravka. Cene date u tabeli su u € - plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu poslovne banke.

**POPUSTI:**Deca od 2 do 12 god. ostvaruju popust od 20 € i imaju svoje sedišta, osim kada koriste prevoz u jednom pravcu kada ostvaruju popust od 5 €; Deca do 2 god. besplatno ukoliko ne koriste sedišta.

## Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Vip Tours, Licenca OTP 20/2013 . TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.